TLP: GREEN

Rédmcova dohoda ¢. 2024/05637 o dodavkach nahradnich dilii a spotfebniho materidlu pro BTS Translog
Priloha €. 1 - Specifikace Zbozi a Cena

Jednotkova
Kzm obj. ¢islo nazev, norma, ¢islo Jednotka | cena v K¢ bez
DPH
0790240208 |8302.2010 Kladka 1 ks
0790240112 |8303. 2010 Kladka 1 ks
0790240209 |8302.2011 Kladka 2 ks
0790240113 |8303.2011 Kladka 2 ks
0790240210 |8302.2012 Kladka 3 ks
0790240114 |8303.2012 Kladka 3 ks
0790240211 |8302.2013 Kladka 4 ks
0790240115 |8303.2013 Kladka 4 ks
0790240212 |8302.2014 femenice ks
0790240505 |8303.2014 Remenice ks
0790240213 [8302.2015 Napinak pohanéciho femene ks
0790240506 [8303.2015 Napinak pohanéciho femene ks
0790240214 [8302.2016 femenice pohonu ks
0790240507 |8303.2016 Remenice pohonu ks
0790240215 |8302.2017 Tlumié ks
0790240117 |8303.2017 Tlumié ks
0790240216 |8302.2018 Buben hnaci ks
0790240508 |8303.2018 Buben hnaci ks
0790240217 |8302.2019 Buben napinaci ks
0790240509 [8303.2019 Buben napinaci ks
0790240218 |8302.2020 Kluznd deska ks
0790240510 |8303. 2020 Kluznd deska ks
0790240219 [8302.2021 femenice pohonu ks
0790240511 [8303.2021 Remenice pohonu ks
0790240220 |8302.2022 Buben hnaci ks
0790240512 |8303. 2022 Buben hnaci ks
0790240221 |8302.2023 Lista pfechodu ks
0790240513 |8303.2023 LiSta pfechodu ks
0790240222 |8302.2024 Nosnik listy ks
0790240514 |8303.2024 Nosnik listy ks
0790240223 |8302.2025 Buben napinaci ks
0790240515 [8303.2025 Buben napinaci ks
0790240224 |8302.2026 Kluznd deska ks
0790240516 |8303. 2026 Kluznd deska ks
0790240225 |8302.2027 Buben hnaci ks
0790240192 |8303. 2027 Buben hnaci ks
0790240226 |8302.2028 Nosnik listy ks
0790240517 |8303.2028 Nosnik listy ks
0790240227 |8302.2029 Napinak femenu ks
0790240152 |8303.2029 Napinak femenu ks
0790240228 |8302.2030 Vodici kladka ks
0790240116 |8303.2030 Vodici kladka ks
0790240229 |8302.2031 Valecek 0/30-644 s jednou drazkou R3 ks
0790240518 |8303.2031 Valecek 0/30-644 s jednou drazkou R3 ks
0790240230 |8302.3002 Plosinka ks
0790240082 |8303 . 3002 Plosinka ks
0790240231 |8302.3003 Gumovy blokovy fetéz - sada ks
0790240519 [8303.3003 Gumovy blokovy fetéz - sada ks
0790240232 |8302.3004 Pohanéci jednotka ks
0790240520 |8303.3004 Pohanéci jednotka ks
0790240233 [8302.3005 Nosic plosinek horni ks
0790240521 |8303.3005 Nosic plosinek horni ks
0790240234 |8302.3006 Nosic plosinek dolni ks
0790240522 |8303 . 3006 Nosic¢ plosinek dolni ks
0790240235 |8302.3007 Vodici jednotka dlouha ks
0790240183 [8303.3007 Vodici jednotka dlouha ks
0790240236 |8302.3008 Vodici jednotka kratka ks
0790240184 8303 .3008 Vodici jednotka kratka ks
0790240237 |8302.3009 Presmérovaci jednotka dlouha ks
0790240523 8303 .3009 Presmérovaci jednotka dlouha ks
0790240238 [8302.3010 Presmérovaci jednotka kratka ks
0790240524 |8303.3010 Presmérovaci jednotka kratka ks
0790240239 |8302.3012 Plosinkovy fetéz S 33/50-36 ks
0790240201 |8303.3012 Plosinkovy fetéz S 33/50-36 ks
0790240240 |8302.3013 Koncova ty¢ kratka 0/16 ks
0790240041 |8303.3013 Koncova ty¢ kratka 0/16 ks
0790240241 |8302.3014 Koncova ty¢ dlouha 0/16 ks




TLP: GREEN

0790240042 |8303.3014 Koncova ty¢ dlouha 0/16 ks
0790240123 |8302.3015 fetézové pouzd ro 33/50 ks
0790240044 [8303.3015 Retézové pouzdro 33/50 ks
0790240242 |8302.3016 Pouzdro 12x8x10 ks
0790240045 |8303.3016 Pouzdro 12x8x10 ks
0790240243 |8302.3017 Drzék ploSinky 33 L-E ks
0790240525 |8303.3017 Drzék plosinky 33 L-E ks
0790240244 |8302.3018 Drzak ploSinky 33 L ks
0790240526 |8303.3018 Drzék plosinky 33 L ks
0790240245 |8302.3019 Drzék ploSinky 33 L/R-M ks
0790240527 |8303.3019 Drzak plosinky 33 L/R-M ks
0790240246 |8302.3020 Drzak ploSinky 33 R ks
0790240528 |8303.3020 Drzék ploSinky 33 R ks
0790240247 |8302.3021 Drzéak ploSinky 33 R-E ks
0790240529 |8303.3021 Drzék plosinky 33 R-E ks
0790240248 |8302 . 3022 Ty¢ 0/12x830 ks
0790240530 |8303.3022 Ty¢ 0/12x830 ks
0790240249 |8302.3023 Hadice 13x3x680 cira ks
0790240531 |8303.3023 Hadice 13x3x680 cira ks
0790240250 |8302.3024 Pojistka tyée O/25x11 ks
0790240062 |8303.3024 Pojistka tyée O/25x11 ks
0790240251 |8302.3025 Pohanéci htidel $253/50/0/50 ks
0790240532 |8303.3025 Pohanéci htidel $253/50/0/50 ks
0790240252 |8302.3026 Pohanéci kolo A 253/33/50 /O/50-R24 S ks
0790240182 |8303.3026 Pohanéci kolo A 253/33/50/0/50-R24 S ks
0790240253 |8302.3027 Pfesmérovaci kolo U 253/50/0/50 ks
0790240533 |8303.3027 Pfesmérovaci kolo U 253/50/0/50 ks
0790240254 |8302.3028 Pfirubové lozisko RCJ 50 N ks
0790240154 |8303.3028 Ptirubové lozisko RCJ 50 N ks
0790240255 |8302.3029 Kluzna kolejnice leva I=715 ks
0790240534 |8303.3029 Kluzna kolejnice leva I=715 ks
0790240256 |8302.3030 Kluzna kolejnice prava |1=715 ks
0790240535 [8303.3030 Kluzna kolejnice prava |1=715 ks
0790240257 |8302.3031 Kluzna kolejnice horni leva ks
0790240536 |8303.3031 Kluzna kolejnice horni leva ks
0790240258 [8302.3032 Kluzna kolejnice horni prava ks
0790240537 |8303.3032 Kluzna kolejnice horni prava ks
0790240259 |8302.3033 Pfesmérovaci hfidel S253/50/0/40 ks
0790240155 |8303.3033 Pfesmérovaci hfidel $253/50/0/40 ks
0790240260 |8302.3034 Pfesmérovac i kolo $253/50/0/40 ks
0790240538 |8303.3034 Pfesmérovaci kolo S253/50/0/40 ks
0790240261 [8302.3035 PFesmérovaci kolo s drazkou U 253/50/0/40 ks
0790240539 [8303.3035 PFesmérovaci kolo s drazkou U 253/50/0/40 ks
0790240262 [8302.3036 PFesmérovaci kolo hladké U 253/50/0/40 ks
0790240540 [8303.3036 PFesmérovaci kolo hladké U 253/50/0/40 ks
0790240263 |8302.3037 Ptirubové lozisko RCJ 40 N ks
0790240541 |8303.3037 Ptirubové lozisko RCJ 40 N ks
0790240264 |8302.3038 Kluzna kolejnice dolni leva ks
0790240542 8303 .3038 Kluzna kolejnice dolni leva ks
0790240265 |8302.3039 Kluzna kolejnice dolni prava ks
0790240543 [8303.3039 Kluzna kolejnice dolni prava ks
0790240266 |8302.4001 Vykyvné zafizeni ks
0790240034 |8303.4001 Vykyvné zafizeni L ks
0790240267 |8302 . 4006 Stérac prachu ks
0790240544 |8303 . 4006 Stérac prachu ks
0790240268 |8302 . 4007 Najezd 1 ks
0790240060 |8303 . 4007 Najezd 1 ks
0790240269 |8302 . 4008 Vacka 2 ks
0790240545 |8303 . 4008 Vacka 2 ks
0790240270 |8302 . 4009 Stojanek ks
0790240546 |8303 . 4009 Stojanek ks
0790240271 |8302.4010 Podlozka ks
0790240547 |8303 . 4010 Podlozka ks
0790240272 |8302.4011 Stojna 1 ks
0790240548 |8303 .4011 Stojna 1 ks
0790240273 |8302 .4012 Zakladna ks
0790240549 |8303 . 4012 Zakladna ks
0790240274 |8302.4013 Nosi¢ ks
0790240550 |8303.4013 Nosi¢ ks
0790240275 |8302.4014 Vacka leva ks
0790240036 |8303.4014 Vacka leva ks
0790240276 |8302 . 4015 Stojanek ks
0790240551 |8303 . 4015 Stojanek ks
0790240126 |8302 .4016 Doraz ks
0790240552 |8303 . 4016 Doraz ks




TLP: GREEN

0790240277 |8302.4017 Stojan loZiska ks
0790240553 |8303.4017 Stojan loZiska ks
0790240278 |8302.4018 Valec ks
0790240554 |8303.4018 Valec ks
0790240279 |8302.4019 Uchyceni ventilu ks
0790240555 |8303.4019 Uchyceni ventilu ks
0790240280 |8302. 4020 Osa ks
0790240556 |8303 . 4020 Osa ks
0790240281 |8302.4021 cep ks
0790240557 |8303. 4021 Cep ks
0790240282 |8302.4023 cep ks
0790240558 |8303 . 4023 Cep ks
0790240283 |8302 . 4025 Horni vedeni fetézl ks
0790240057 |8303. 4025 Horni vedeni fetézu ks
0790240284 8302 .4026 Spodni vedeni fetéz( ks
0790240058 [8303.4026 Spodni vedeni fetézu ks
0790240285 |8302. 4027 Zarazka* ks
0790240059 |8303. 4027 Zarazka ks
0790240286 |8302.4028 Plst * ks
0790240046 |8303.4028 Plst ks
0790240287 |8302.4029 Stérac statické elektfiny ks
0790240559 |8303.4029 Stérac statické elektfiny ks
0790240288 |8302 . 4030 fetézové kolo ks
0790240560 |8303 . 4030 Retézové kolo ks
0790240289 |8302.4031 Hfidel hnaci ks
0790240561 |8303 . 4031 Hfidel hnaci ks
0790240290 |8302.4032 Hridel napinaci ks
0790240562 8303 . 4032 Hridel napinaci ks
0790240291 |8302.4033 fetézové kolo ks
0790240563 |8303 . 4033 Retézové kolo ks
0790240292 |8302.4034 fetézové kolo ks
0790240564 |8303 . 4034 Retézové kolo ks
0790240293 |8302. 4035 Hfidel snimace ks
0790240565 |8303 . 4035 Hfidel snimace ks
0790240294 |8302. 4036 Dridk ks
0790240566 |8303 . 4036 Dridk ks
0790240295 |8302.4037 Rozpérny krouzek ks
0790240567 |8303.4037 Rozpérny krouzek ks
0790240296 |8302.4038 Deska ks
0790240568 |8303 . 4038 Deska ks
0790240297 |8302. 4039 Deska ks
0790240569 |8303 . 4039 Deska ks
0790240298 8302 . 4040 Téleso stérace* ks
0790240570 8303 . 4040 Téleso stérace ks
0790240299 |8302. 4041 Drzdk ks
0790240571 |8303 . 4041 Drzdk ks
0790240300 |8302.4042 Stojna ks
0790240572  |8303 . 4042 Stojna ks
0790240301 |8302.4043 Hfidel napinani ks
0790240573 |8303 . 4043 Hfidel napinani ks
0790240302 |8302.4044 Valec napinani ks
0790240163 |8303.4044 Valec napinani ks
0790240143 |8302. 4045 Kladka ks
0790240574  |8303 . 4045 Nakruzek kladky ks
0790240144 |8302 . 4046 Osa kladky ks
0790240575 |8303 . 4046 Hridel kladky ks
0790240303 |8302. 4047 Kladka ks
0790240576 8303 . 4047 HFidel horniho vedeni ks
0790240304 |8302.4048 Hfidel ks
0790240577 8303 . 4048 HFidel bo¢niho vedeni ks
0790240305 |8302. 4049 Hfidel ks
0790240578 |8303 . 4049 Hfidel ks
0790240306 |8302 . 4050 Kolo ks
0790240579 |8303 . 4050 Kolo ks
0790240307 |8302.4051 Hieben ks
0790240580 |8303. 4051 Napindk ks
0790240308 |8302. 4052 Kluzné loZisko ks
0790240581 8303 . 4052 Kluzné loZisko ks
0790240309 |8302.4053 Uprava vzduchu ks
0790240582 |8303 . 4053 Uprava vzduchu ks
0790240035 |8303. 4054 Vykyvné zafizeni P ks
0790240310 |8302 . 5001 Nosnik voziku ks
0790240079 8303 . 5001 Nosnik voziku ks
0790240311 |8302. 5002 Podvozek ks
0790240583 8303 . 5002 Podvozek ks




TLP: GREEN

0790240312 |8302. 5003 Paka prava ks
0790240584 |8303 . 5003 Paka prava ks
0790240313 |8302. 5004 Paka leva ks
0790240585 |8303 . 5004 Paka leva ks
0790240314 |8302. 5005 Mechanismus plosinky ks
0790240586 8303 . 5005 Mechanismus plosinky ks
0790240315 |8302. 5006 Plosinka pfedni ks
0790240587 |8303 . 5006 Plosinka pfedni ks
0790240316 |8302. 5007 Plosinka zadni ks
0790240588 |8303 . 5007 Plosinka zadni ks
0790240317 |8302.5008 Kryt voziku ks
0790240589 |8303 . 5008 Kryt voziku ks
0790240318 |8302. 5009 Ovlddaci ty¢ ks
0790240590 {8303 . 5009 Ovlddaci ty¢ ks
0790240319 |8302.5010 Pojistka ks
0790240591 |8303.5010 Pojistka ks
0790240320 |8302.5011 Profilova ty¢ ks
0790240592 |8303.5011 Profilova ty¢ ks
0790240321 |8302.5012 Profil 80x80-1125 ks
0790240593 |8303.5012 Profil 80x80-1125 ks
0790240322 |8302.5013 Vidlice ks
0790240594 |8303.5013 Vidlice ks
0790240323 |8302.5014 Drzdk hlavice ks
0790240595 |8303.5014 DrZdk hlavice ks
0790240127 |8302.5015 Zavitova ty¢ ks
0790240596 |8303. 5015 Zavitova ty¢ ks
0790240324 |8302.5016 Napindk ks
0790240597 |8303.5016 Napindk ks
0790240325 |8302.5017 Hieben ks
0790240598 |8303.5017 Hieben ks
0790240125 |8302.5018 Vidlice ks
0790240599 |8303.5018 Vidlice ks
0790240326 |8302.5019 Profilova ty¢ vidlice ks
0790240600 |8303.5019 Profilova ty¢ vidlice ks
0790240327 |8302. 5020 Kloub ks
0790240601 |8303 . 5020 Kloub ks
0790240128 |8302.5021 Kloub ks
0790240602 |8303.5021 Kloub ks
0790240328 |8302.5022 Kladka* ks
0790240153 |8303 . 5022 Kladka ks
0790240329 |8302.5024 Rozpérka ks
0790240603 |8303 . 5024 Rozpérka ks
0790240330 |8302.5025 Rozpérka ks
0790240604 |8303 . 5025 Rozpérka ks
0790240331 |8302.5026 Rozpérka ks
0790240605 |8303 . 5026 Rozpérka ks
0790240332 |8302.5027 Podlozka ks
0790240606 |8303.5027 Podlozka ks
0790240333 |8302.5028 Osa ks
0790240607 |8303.5028 Osa ks
0790240334 |8302.5029 ¢ep kladky ks
0790240608 |8303 . 5029 Cep kladky ks
0790240129 |8302.5030 Vahadlo P ks
0790240609 |8303 . 5030 Vahadlo P ks
0790240335 |8302.5031 Drzdk vahadla ks
0790240610 |8303.5031 Drzdk vahadla ks
0790240336 |8302.5032 cep kladky ks
0790240611 |8303.5032 Cep kladky ks
0790240337 |8302.5033 Cep ovladaci tyce ks
0790240612 [8303.5033 Cep ovladaci tyce ks
0790240338 |8302.5034 Profilova ty¢ ks
0790240613 |8303.5034 Profilova ty¢ ks
0790240339 [8302.5035 KrouzZek rozpérny ks
0790240614 |8303. 5035 Krouzek rozpérny ks
0790240340 |8302.5036 Podlozka ks
0790240615 |8303 . 5036 Podlozka ks
0790240341 |8302.5037 Mechanismus sklapéni ks
0790240616 |8303.5037 Mechanismus sklapéni ks
0790240342 |8302.5038 Celo 2 ks
0790240617 |8303.5038 Celo 2 ks
0790240343 |8302.5039 Drzdk ks
0790240618 |8303 . 5039 Drzdk ks
0790240344 |8302. 5040 Osa ks
0790240619 |8303 . 5040 Osa ks
0790240345 |8302.5041 Profilova ty¢ ks




TLP: GREEN

0790240620 |8303. 5041 Profilova ty¢ ks
0790240346 |8302.5042 Zarazka* ks
0790240621 |8303. 5042 Zarazka ks
0790240347 |8302.5043 Drzak ks
0790240622 |8303.5043 Drzak ks
0790240348 |8302.5044 Tlumié ks
0790240623 |8303 . 5044 Tlumié ks
0790240349 |8302. 5045 Doraz* ks
0790240624 |8303 . 5045 Doraz ks
0790240350 |8302. 5046 Celo ks
0790240118 |8303. 5046 Celo ks
0790240351 |8302. 5047 L-drzak ks
0790240625 |8303 . 5047 L-drzak ks
0790240352 |8302.5048 cep ks
0790240626 |8303.5048 Cep ks
0790240353 8302 . 5049 Sroub s okem ks
0790240150 |8303.5049 Sroub mechanismu skldpéni ks
0790240354 8302 . 5050 PruZina tlatna* ks
0790240627 |8303 . 5050 PruZina tlacna ks
0790240355 |8302.5051 Doraz* ks
0790240628 |8303.5051 Doraz ks
0790240130 |8302. 5052 Vedeni* ks
0790240629 |8303 . 5052 Vedeni ks
0790240356 |8302. 5053 Doraz* ks
0790240630 |8303. 5053 Doraz ks
0790240124 |8302. 5054 Klin* ks
0790240631 |8303 . 5054 Klin ks
0790240122 |8302. 5055 Podlozka* ks
0790240632 |8303 . 5055 Podlozka ks
0790240357 |8302. 5056 Drzdk pravy ks
0790240633 |8303 . 5056 Drzdk pravy ks
0790240358 |8302. 5057 Drzak levy ks
0790240634 |8303 . 5057 Drzak levy ks
0790240359 |8302. 5058 Krouzek* ks
0790240635 |8303 . 5058 KrouZek ks
0790240119 |8302. 5059 Deska predni ks
0790240636 |8303 . 5059 Deska predni ks
0790240360 |8302 . 5060 Zardzka ks
0790240637 |8303 . 5060 Zardzka ks
0790240121 [8302.5061 Vyrovnavac polohy ks
0790240638 [8303.5061 Vyrovnavac polohy ks
0790240120 |8302. 5062 Deska zadni ks
0790240639 |8303 . 5062 Deska zadni ks
0790240361 |8302.5063 Kryt ks
0790240640 |8303 . 5063 Kryt ks
0790240362 |8302. 5065 Kladka* ks
0790240641 |8303 . 5065 Kladka ks
0790240131 |8302. 5066 Vahadlo L ks
0790240642 |8303 . 5066 Vahadlo L ks
0790240363 8302 . 7001 Kloubova hlavice 20 ks
0790240151 |8303.7001 Kloubova hlavice 20 ks
0790240132 |8302. 7002 Pouzdro A 14/20x20 CSN 23481 ks
0790240643 |8303 . 7002 Pouzdro A 14/20x20 CSN 23481 ks
0790240133 |8302.7003 Zatka do otvoru 18/14x3,5 ks
0790240644 |8303 . 7003 Zatka do otvoru 18/14x3,5 ks
0790240364 |8302.7004 LoZisko 6003-2Z ks
0790240645 |8303 . 7004 LoZisko 6003-2Z ks
0790240365 |8302. 7005 LoZisko 6005-2Z ks
0790240646 |8303 . 7005 LoZisko 6005-2Z ks
0790240366 8302 . 7006 Kloubova hlavice 10L ks
0790240647 8303 . 7006 Kloubova hlavice 10L ks
0790240367 (8302 . 7007 Kloubova hlavice 10 ks
0790240648 (8303 . 7007 Kloubova hlavice 10 ks
0790240368 8302 . 7008 Drazkovd matice M8 ks
0790240649 8303 . 7008 Drazkovd matice M8 ks
0790240369 |8302. 7009 Kluzné pouzdro* ks
0790240650 |8303. 7009 Kluzné pouzdro ks
0790240370 |8302.7010 Nastréna spojka ks
0790240651 [8303.7010 Nastréna spojka ks
0790240371 |8302.7011 Nastréna spojka ks
0790240652 |8303.7011 Nastréna spojka ks
0790240372 |8302.7014 Tlumig hluku ks
0790240653 |8303.7014 Tlumig hluku ks
0790240373 |8302.7015 Hadice ks
0790240654 |8303. 7015 Hadice ks




TLP: GREEN

0790240374 |8302.7020 Valecek 0/50-735 ks
0790240040 |8303.7020 Valecek 0/50-735 ks
0790240375 |8302.7021 Viélecek 0/50-735 s jednou drazkou ks
0790240655 |8303.7021 Viélecek 0/50-735 s jednou drazkou ks
0790240376 |8302.7022 O-krouzek 0/5-260 ks
0790240656 |8303.7022 O-krouzek 0/5-260 ks
0790240377 |8302.7023 Pohanéci femen pro valeckovou trat ks
0790240657 |8303.7023 Pohanéci femen pro valeckovou trat ks
0790240378 |8302.7024 Pohdnéci femen 1=1163 ks
0790240658 |8303.7024 Pohdnéci femen 1=1163 ks
0790240379 |8302.7025 Pas 650x1858 ks
0790240659 |8303. 7025 Pas 650x1858 ks
0790240380 |8302.7026 Pas 650x2658 ks
0790240660 |8303.7026 Pas 650x2658 ks
0790240381 |8302.7027 Valecek O/50-760 se dvéma drazkami ks
0790240661 |8303.7027 Valecek O/50-760 se dvéma drazkami ks
0790240382 |8302.7032 Patka ks
0790240662 |8303.7032 Patka ks
0790240383 |8302.7034 Pas 46x1116 ks
0790240097 |8303.7034 Pas 46x1116 ks
0790240384 |8302.7035 Pas 46x1288 ks
0790240098 |8303. 7035 Pas 46x1288 ks
0790240385 |8302.7036 Pas 46x1461 ks
0790240099 |8303. 7036 Pas 46x1461 ks
0790240386 |8302.7037 Pas 46x1633 ks
0790240100 |8303.7037 Pas 46x1633 ks
0790240387 |8302.7038 Pas 46x1806 ks
0790240101 |8303.7038 Pas 46x1806 ks
0790240388 |8302.7039 Pas 46x1978 ks
0790240102 |8303.7039 Pas 46x1978 ks
0790240389 |8302. 7040 Pas 46x2151 ks
0790240103 |8303 . 7040 Pas 46x2151 ks
0790240390 |8302.7041 Pas 46x2323 ks
0790240104 |8303.7041 Pas 46x2323 ks
0790240391 |8302.7042 Pas 46x2496 ks
0790240105 |8303.7042 Pas 46x2496 ks
0790240392 |8302.7043 Pas 46x2668 ks
0790240106 |8303.7043 Pas 46x2668 ks
0790240393 |8302.7044 Pas 46x2840 ks
0790240107 |8303.7044 Pas 46x2840 ks
0790240394 |8302. 7045 Pas 46x3013 ks
0790240108 |8303 . 7045 Pas 46x3013 ks
0790240395 |8302. 7046 Pas 46x3186 ks
0790240109 |8303 . 7046 Pas 46x3186 ks
0790240396 |8302.7047 LoZisko 2206-2RSTNG ks
0790240663 |8303 . 7047 LoZisko 2206-2RSTNG ks
0790240397 |8302.7048 Pant ks
0790240664 |8303.7048 Pant ks
0790240398 |8302. 7050 Spojka ks
0790240665 |8303 . 7050 Spojka ks
0790240399 |8302.7051 fetéz 16B-2 1SO 606 ks
0790240666 |8303.7051 Retéz 16B-2 I1SO 606 ks
0790240400 |8302 . 7052 Pfirubové loZisko ks
0790240667 8303 . 7052 Pfirubové loZisko ks
0790240401 [8302.7053 Napinaci téleso ks
0790240668 |8303. 7053 Napinaci téleso ks
0790240402 8302 . 7054 Sroub M10x30 s T-hlavou a matici ks
0790240669 |8303 . 7054 Sroub M10x30 s T-hlavou a matici ks
0790240403 |8302. 7055 fetéz 06B-1 ISO 606 ks
0790240670 |8303 . 7055 Retéz 06B-1 1SO 606 ks
0790240404 8302 . 7056 Pfirubové loZisko ks
0790240671 |8303. 7056 Pfirubové loZisko ks
0790240405 |8302.7057 Napindk ks
0790240672 |8303. 7057 Napindk ks
0790240406 |8302. 7059 LoZisko ks
0790240673 |8303 . 7059 LoZisko ks
0790240407 8302 . 7060 LoZiskové téléso ks
0790240674 8303 . 7060 LoZiskové téléso ks
0790240408 |8302. 7061 Vilec ks
0790240675 |8303. 7061 Vilec ks
0790240409 [8302. 7062 Uchyceni typ D ks
0790240676 |8303. 7062 Uchyceni typ D ks
0790240410 |8302.7063 Uchyceni typ R ks
0790240677 |8303.7063 Uchyceni typ R ks
0790240411 |8302. 7064 Uchyceni typ F ks




TLP: GREEN

0790240678 |8303. 7064 Uchyceni typ F ks
0790240412 |8302. 7065 Tlumi¢ hluku ks
0790240679 |8303 . 7065 Tlumi¢ hluku ks
0790240413 8302 . 7066 Redukéni vsuvka ks
0790240680 [8303 . 7066 Redukéni vsuvka ks
0790240414 8302 . 7067 Uhlové Sroubeni ks
0790240681 |8303. 7067 Uhlové groubeni ks
0790240415 |8302.7068 Ventil runi presuvny ks
0790240682 8303 . 7068 Ventil runi presuvny ks
0790240416 |8302.7069 Sroubeni pfimé ks
0790240683 8303 . 7069 Sroubeni primé ks
0790240417 |8302.7072 Uzaviraci ventil ks
0790240684 8303 .7072 Uzaviraci ventil ks
0790240418 |8302.7075 Regulator tlaku ks
0790240685 |8303. 7075 Regulator tlaku ks
0790240419 |8302.7076 Manometr ks
0790240686 |8303.7076 Manometr ks
0790240420 |8302.7077 O-krouzek 0/3-195 ks
0790240687 |8303.7077 O-krouzek 0/3-195 ks
0790240421 |8302.7078 O-krouzek 0/5-323 ks
0790240688 |8303.7078 O-krouzek 0/5-323 ks
0790240422 |8302.7079 Filtr ks
0790240689 |8303.7079 Filtr ks
0790240690 |8303 . 7080 Lozisko CSN 024640 ks
0790240061 |8303.7081 Pojistny krouzek 20 CSN 022930 ks
0790240691 |8303. 7082 El. Magneticky ventil pfimo fizeny ks
0790240692 |8303.7083 Spojovaci ¢ldnek CSN 023311.3 ks
0790240202 |8302.8001 Sroub licovany d 20/M16 x 50 BN 1359 ks
0790240693 |8303 . 8001 Sroub licovany d 20/M16 x 50 BN 1359 ks
0790240423 |8302. 8002 Sroub M8 x16 €SN 02 1143.55 ks
0790240694 |8303 . 8002 Sroub M8x16 CSN 02 1143.55 ks
0790240424 8302 . 8003 Podlozka 8 BN 792 ks
0790240695 |8303 . 8003 Podlozka 8 BN 792 ks
0790240425 |8302. 8004 Matice M16 CSN 02 1492.25 ks
0790240696 |8303 . 8004 Matice M16 CSN 02 1492.25 ks
0790240426 |8302 . 8005 Matice M20 €SN 02 1403.25 ks
0790240697 |8303 . 8005 Matice M20 CSN 02 1403.25 ks
0790240427 |8302 . 8006 Matice M20x1, 5L CSN 02 1403.25 ks
0790240698 |8303 . 8006 Matice M20x1,5L CSN 02 1403.25 ks
0790240428 |8302. 8007 Sroub M8x20 €SN 02 1143.55 ks
0790240699 |8303 . 8007 Sroub M8x20 €SN 02 1143.55 ks
0790240429 |8302.8008 Podlozka 6 BN 792 ks
0790240700 |8303 . 8008 Podlozka 6 BN 792 ks
0790240430 |8302. 8009 Sroub M10x80 CSN 02 1101.55 ks
0790240701 |8303 . 8009 Sroub M10x80 CSN 02 1101.55 ks
0790240431 |8302.8010 Sroub M10x70 CSN 02 1101.55 ks
0790240702 |8303.8010 Sroub M10x70 CSN 02 1101.55 ks
0790240432 |8302.8011 Sroub M6x8 CSN 02 1143.55 ks
0790240703 |8303.8011 Sroub M6x8 CSN 02 1143.55 ks
0790240433 |8302.8012 Sroub M6x12 BN 27 ks
0790240704 |8303.8012 Sroub M6x12 BN 27 ks
0790240434 |8302.8013 Matice M10 €SN 02 1492.25 ks
0790240705 |8303.8013 Matice M10 €SN 02 1492.25 ks
0790240435 |8302.8014 Matice M10 CSN 02 1401.5 5 ks
0790240706 |8303.8014 Matice M10 €SN 02 1401.55 ks
0790240436 |8302.8015 Sroub M8x8 BN 27 ks
0790240707 |8303.8015 Sroub M8x8 BN 27 ks
0790240437 |8302.8016 Poj. krouzek 35 CSN 02 2931 ks
0790240708 |8303.8016 Poj. krouzek 35 CSN 02 2931 ks
0790240438 |8302.8017 Podlozka B 10,5 CSN 02 1702.15 ks
0790240709 |8303.8017 Podlozka B 10,5 CSN 02 1702.15 ks
0790240439 |8302.8018 Podlozka 13 BN 739 ks
0790240710 |8303.8018 Podlozka 13 BN 739 ks
0790240440 |8302.8019 Podlozka 10 BN 792 ks
0790240711 |8303.8019 Podlozka 10 BN 792 ks
0790240441 |8302. 8020 Sroub M6x10 CSN 02 1143.55 ks
0790240712 |8303. 8020 Sroub M6x10 €SN 02 1143.55 ks
0790240442 8302 . 8021 Sroub M5x25 CSN 02 1143.55 ks
0790240713 8303 . 8021 Sroub M5x25 CSN 02 1143.55 ks
0790240443 |8302. 8022 Podlozka 5 CSN 02 1740.05 ks
0790240714 |8303 . 8022 Podlozka 5 CSN 02 1740.05 ks
0790240444 |8302.8023 Pojistny krouzek 25 CSN 02 2930 ks
0790240715 |8303.8023 Pojistny krouzek 25 CSN 02 2930 ks
0790240445 |8302. 8024 Pojistny krouzek 47 ¢S N 02 2931 ks
0790240716 |8303.8024 Pojistny krouzek 47 CSN 02 2931 ks




TLP: GREEN

0790240446 |8302.8025 Matice M10 CSN 02 1403.25 ks
0790240717 |8303. 8025 Matice M10 CSN 02 1403.25 ks
0790240447 |8302.8026 Sroub M10x30 BN 410 ks
0790240718 |8303. 8026 Sroub M10x30 BN 410 ks
0790240448 |8302.8027 Sroub M6x16 CSN 02 1151.25 ks
0790240719 |8303. 8027 Sroub M6x16 CSN 02 1151.25 ks
0790240449 |8302.8028 Sroub M6x20 €SN 02 1143.55 ks
0790240720 |8303.8028 Sroub M6x20 €SN 02 1143.55 ks
0790240450 |8302.8029 Matice M8 CSN 02 1492.25 ks
0790240721 |8303.8029 Matice M8 CSN 02 1492.25 ks
0790240451 |8302. 8030 Matice M12 CSN 02 1403.25 ks
0790240722 |8303.8030 Matice M12 €SN 02 1403.25 ks
0790240452 |8302.8031 Podlozka 8,4 CSN 02 1702.15 ks
0790240723 |8303.8031 Podlozka 8,4 CSN 02 1702.15 ks
0790240453 |8302.8032 Podlozka 13 €SN 02 1703.15 ks
0790240724 |8303.8032 Podlozka 13 €SN 02 1703.15 ks
0790240454 |8302.8033 Podlozka 13 €SN 02 1702.15 ks
0790240725 |8303.8033 Podlozka 13 €SN 02 1702.15 ks
0790240455 |8302.8034 Z4vlatka 3,2x18 CSN 02 1781.05 ks
0790240726 |8303.8034 Z4vlatka 3,2x18 CSN 02 1781.05 ks
0790240456 |8302.8035 Matice M10L €SN 02 1401.55 ks
0790240727 |8303.8035 Matice M10L €SN 02 1401.55 ks
0790240457 |8302. 8036 Sroub M6x10 BN 616 ks
0790240728 |8303 . 8036 Sroub M6x10 BN 616 ks
0790240458 |8302.8037 Sroub M8x12 €SN 02 1143.55 ks
0790240729 |8303.8037 Sroub M8x12 €SN 02 1143.55 ks
0790240459 |8302.8038 Sroub M6x25 CSN 02 1143.55 ks
0790240730 |8303.8038 Sroub M6x25 CSN 02 1143.55 ks
0790240460 |8302.8039 Sestihranna matice DIN 985-M6-8 ks
0790240731 |8303.8039 Sestihranna matice DIN 985-M6-8 ks
0790240461 |8302. 8040 Podlozka 6,4 CSN 02 1702.15 ks
0790240732 |8303 . 8040 Podlozka 6,4 CSN 02 1702.15 ks
0790240462 |8302.8041 Sroub M8x30 CSN 02 1143.55 ks
0790240733 |8303.8041 Sroub M8x30 CSN 02 1143.55 ks
0790240463 |8302.8042 Sroub M4x25 CSN 02 1143.55 ks
0790240734 |8303 . 8042 Sroub M4x25 CSN 02 1143.55 ks
0790240464 |8302.8043 Matice M4 CSN 02 1492.25 ks
0790240735 |8303.8043 Matice M4 CSN 02 1492.25 ks
0790240465 |8302.8044 Podlozka 4,3 €SN 02 1702.15 ks
0790240736 |8303 . 8044 Podlozka 4,3 €SN 02 1702.15 ks
0790240466 |8302 . 8045 Podlozka 6 BN 13292 ks
0790240737 |8303 . 8045 Podlozka 6 BN 13292 ks
0790240467 |8302. 8046 Sroub M3x5 BN 330 ks
0790240738 |8303 . 8046 Sroub M3x5 BN 330 ks
0790240468 |8302.8047 Podlozka 8 BN 13292 ks
0790240739 |8303 . 8047 Podlozka 8 BN 13292 ks
0790240469 |8302.8048 Sroub M10x35 BN 20 ks
0790240740 |8303.8048 Sroub M10x35 BN 20 ks
0790240470 |8302.8049 Sroub M4x5 BN 30 ks
0790240741 |8303 . 8049 Sroub M4x5 BN 30 ks
0790240471 |8302. 8050 Podlozka 5 BN 792 ks
0790240742 |8303 . 8050 Podlozka 5 BN 792 ks
0790240472 |8302.8051 Pojistny krouzek 8 BN 820 ks
0790240743 |8303.8051 Pojistny krouzek 8 BN 820 ks
0790240473 |8302. 8054 Stavéci krouZzek DIN 705-A-16 ks
0790240744 |8303 . 8054 Stavéci krouzek DIN 705-A-16 ks
0790240474 8302 . 8055 Stavéci Sroub DIN 916-6x6-45H ks
0790240745 |8303 . 8055 Stavéci Sroub DIN 916-6x6-45H ks
0790240475 |8302. 8056 Pero DIN 6885-A-14x9x60 ks
0790240746 |8303 . 8056 Pero DIN 6885-A-14x9x60 ks
0790240476 8302 . 8057 Distan¢ni podlozka DIN 988-50x62/3 ks
0790240747 |8303 . 8057 Distan¢ni podlozka DIN 988-50x62/3 ks
0790240477 |8302.8058 Pojistny krouzek DIN 471-A-50x2 ks
0790240748 |8303 . 8058 Pojistny krouzek DIN 471-A-50x2 ks
0790240478 |8302 . 8059 Sestihrany Sroub 1SO 4017-M16x35-8.8 ks
0790240749 |8303 . 8059 Sestihrany $roub 1SO 4017-M16x35-8.8 ks
0790240479 |8302 . 8060 Sestihrana matice 1SO 4032-M16-8 ks
0790240750 |8303 . 8060 Sestihrana matice 1SO 4032-M16-8 ks
0790240480 |8302.8061 Podlozka DIN 125-B17 ks
0790240751 |8303. 8061 Podlozka DIN 125-B17 ks
0790240481 |8302. 8062 Pero DIN 6885-A-8x7x50 ks
0790240752 |8303 . 8062 Pero DIN 6885-A-8x7x50 ks
0790240482 |8302. 8063 Zapustny Sroub 1SO 10642-M6x 30-8.8 ks
0790240753 |8303 . 8063 Zépustny Sroub ISO 10642-M6x30-8.8 ks
0790240483 |8302. 8064 Podlozka DIN 125-B6,4 ks




TLP: GREEN

0790240754 |8303 . 8064 Podlozka DIN 125-B6,4 ks
0790240484 |8302 . 8065 Pero DIN 6885-A-12x8x60 ks
0790240755 |8303 . 8065 Pero DIN 6885-A-12x8x60 ks
0790240485 |8302 . 8066 Distan¢ni podlozka DIN 988-40x50/2.5 ks
0790240756 8303 . 8066 Distan¢ni podlozka DIN 988-40x50/2.5 ks
0790240486 |8302 . 8067 Pojistny krouzek DIN 471-A 40x1.75 ks
0790240757 |8303 . 8067 Pojistny krouzek DIN 471-A 40x1.75 ks
0790240487 8302 . 8068 Sestihrany Sroub 1SO 4017-M12x35-8.8 ks
0790240758 |8303 . 8068 Sestihrany $roub 1SO 4017-M12x35-8.8 ks
0790240488 |8302 . 8069 Sestihranna matice 1SO 4032-M12-8 ks
0790240759 |8303 . 8069 Sestihranna matice 1SO 4032-M12-8 ks
0790240489 |8302.8070 Podlozka DIN 125-B13 ks
0790240760 |8303 . 8070 Podlozka DIN 125-B13 ks
0790240490 |8302.8072 Pero 14e7x9x80 ¢S N 02 2562 ks
0790240761 |8303.8072 Pero 14e7x9x80 CSN 02 2562 ks
0790240491 |8302.8073 Pero 14e7x9x63 CSN 02 2562 ks
0790240762 |8303.8073 Pero 14e7x9x63 CSN 02 2562 ks
0790240492 |8302.8074 Pero 8e7x7x20 CSN 02 2562 ks
0790240763 |8303.8074 Pero 8e7x7x20 CSN 02 2562 ks
0790240493 |8302 . 8075 Pero 6e7x6x16 CSN 02 2562 ks
0790240764 |8303.8075 Pero 6e7x6x16 CSN 02 2562 ks
0790240494 |8302.8076 Sroub M10x20 BN 30 ks
0790240765 |8303.8076 Sroub M10x20 BN 30 ks
0790240495 |8302.8077 Sroub M6x14 CSN 02 1181 ks
0790240766 |8303.8077 Sroub M6x14 CSN 02 1181 ks
0790240496 |8302.8078 Sroub M5x12 CSN 02 1181 ks
0790240767 |8303.8078 Sroub M5x12 CSN 02 1181 ks
0790240497 |8302 . 8081 Sroub M6x20 €SN 02 1101.55 ks
0790240768 |8303 . 8081 Sroub M6x20 €SN 02 1101.55 ks
0790240498 |8302 . 8082 Matice M6 CSN 02 1401.55 ks
0790240769 |8303 . 8082 Matice M6 CSN 02 1401.55 ks
0790240499 |8302 . 8083 Sroub M6x35 CSN 02 1143.5 ks
0790240770 |8303 . 8083 Sroub M6x35 CSN 02 1143.5 ks
0790240500 |8302 . 8084 Sroub M8x20 €SN 02 1103.5 ks
0790240501 |8302 . 8085 Podlozka 8 €SN 02 1740.0 ks
0790240502 |8302 . 8086 Sroub M8x12 €SN 02 1191.70 ks
0790240503 |8302 . 8087 Pojistny krouzek 12 CSN 02 2930 ks
0790240504 |8302 . 8088 Pero 12x8x36 CSN 02 2562 ks
0790240771 |8303 . 8088 Pero 12x8x36 CSN 02 2562 ks
0790240772 |8303 . 8089 Matice M16 CSN 021492.25 ks
0790240773 |8303 . 8090 Podlozka 17 €SN 021402.25 ks
0790240774 |8303 . 8091 Podlozka 16 CSN 021402.25 ks
0790240775 filtry do ventildtord ks




